
2学期が始まりました!!
いよいよ２学期が始まりました。
いつもより少し長い夏休みはどうだっ
たでしょうか？それぞれのご家庭で、
有意義な時間を過ごされたことと思い
ます。学校では、久しぶりに元気な子ども
たちの姿を見ることができ、とてもうれしい
気持ちです。
さて、夏休みに入る前、子どもたちと1学期の振り返りをしました。
まず１つ目は、あいさつや返事がしっかりできたかな？です。２つ目は、
毎日できることを少しずつ増やすことができたかな？です。そして、最
後は、人に優しく、そして相手を許すことができたかな？でした。夏休
み中、そんなことを意識しながら過ごせていましたか？夏休みを振り返
りながら、２学期への目当てを話し合っていただけたらと思います。
ところで、２学期は運動会や学校公開等、様々な行事や活動が予定さ
れています。そうした体験を通して、県教育委員会が提唱する、「自分
で考え、自分で決めて、自分で動き出せる子どもたち」を育てていこう
と思いますので、ご協力のほど、お願い申し上げます。
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文化芸術鑑賞体験推進事業コンサートの実施
文化庁の補助金を活用し、標記コンサートを実施します。この事業は、

事前にワークショップを通じてコンサートでやる音楽について学びを深
め、その後、コンサートを鑑賞するというもので、中身の濃いものにな
ります。本校はJAZZを選択したので、子どもたちはJAZZについて学習し
た後、コンサートを鑑賞することになります。コンサート当日は、保護
者や地域の方には無料開放としますので、是非、お越しいただければ幸
いです。コンサートは１１月２８日（金）となります。

運動会実施における主催者の変更について
これまでは、学校と地域で運動会を主催して参り
ましたが、今年度から学校主催として実施すること
になりました。と言っても、ほとんど内容
は変わりません。１０月１８日(土）を予定
しております。是非、見に来てください!!



学校防災の取り組みについて
本校の学校運営協議会では、学校防災をどうするかについて昨年度話し

合いをもってきました。その結果、今年度の学校公開日（１１月２２日）
に、児童、保護者、地域の希望者を対象に、防災講習会を実施することに

なりました。予定では、①防災倉庫の確
認、②心肺蘇生法の講習、③簡易ベッド
の組み立てをグループに分かれ、ロー
テーションで行います。保護者の皆さん
はお子さんのいるグループ、地域の方々
は希望するグループに分かれていいただ

こうと思っています。
是非、この機会
にご参加い
ただき、

万が一の
際に備え

ていただけたらと思
います。（参加は自
由です）

ヤングケアラーって知っていますか？
最近では、様々な要因から、子どもたちが家族の食事を作ったり、病気

や障害をもった家族の介護をしたり、家計を支えるために労働したり、家
族に代わり幼い兄弟の世話をしたりといったケースが増えています。
こうした家族には、支援が必要なのですが、なかなかそれが表面化せず、

どこに相談すればよいかわからず悩んでいる子ど
もや家族がたくさんいるようです。市では、そう
した家族を速やかに発見し、支援の手を差し伸べ
ようとしています。皆さんの周りで気になるご家
族がいましたら、情報提供をお願いいたします。

対象となる
個人や情報
提供者のプ
ライバシー
は、お守り
いたします。



日 曜 行事等 保健関係・学校行事等

1 月
特別校時
（給食なし）

○２学期始業式

2 火
Ｂ３校時
（給食なし）

○身体測定（４５６年）
○PTAあいさつ運動

3 水 Ｂ４校時
○身体測定（１２３年）
○朝の交通指導

4 木 校外児童会 ○ＳＣ勤務

5 金 体育集会

6 土
7 日
8 月 Ｂ校時 ○５・６年　大泉高校出前授業　５・６校時

9 火 読み聞かせ④

10 水 Ｂ校時
○移動音楽教室（３・５年）ＡＭ
○委員会⑤
○三中職場体験学習受入

11 木 朝学習
○集金日
○文化芸術鑑賞・体験推進事業ワークショップ①456年
○三中職場体験学習受入

12 金
体育集会→学級の
時間

○心臓検診（４年）
○芸術鑑賞教室（４・６年）PM
○心の教室支援員勤務

13 土
14 日
15 月 敬老の日
16 火 SDGs集会② ○４年　給食時学校訪問
17 水 Ｂ５校時

18 木
Ｂ３校時
（給食なし）

○就学時健康診断

19 金 体育集会 ○井上先生書写指導
20 土
21 日

22 月 Ｂ校時
○体育行事前健康診断
○アルミ缶回収（～26日）

23 火 秋分の日

24 水 Ｂ校時
○クラブ⑤
○５年　盲導犬教室（オンライン）

25 木 朝学習 ○文化芸術鑑賞・体験推進事業ワークショップ②456年

26 金 体育集会
○心の教室支援員勤務
○井上先生書写指導

27 土
28 日
29 月 Ｂ校時
30 火 朝会

9月の行事予定
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